ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДАВЛЕКАНОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ДӘҮЛӘКӘН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

с полномочиями избирательных комиссий Советов сельских поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

20 июня 2023 года

№ 76/46-5

Об открытии территориальной избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан банковского счета на балансовом счете № 40206 для финансирования выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан пятого и двадцать девятого созывов по одномандатным избирательным округам, 10 сентября 2023 года

В соответствии с пунктом 10 статьи 24, статьей 57 Федерального закона избирательных прав и права «Об основных гарантиях на в референдуме граждан Российской Федерации», частью 5 статьи 24, частями 6, 7 статьи 25, статьями 69, 73 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, избирательной постановлением Центральной комиссии Башкортостан от 15 июня 2023 года № 23/13-7 «Об Инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из местного бюджета избирательным комиссиям на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления» согласованной с Национальным банком по Республике Башкортостан Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации, территориальная избирательная муниципального района комиссия Республики Башкортостан, Давлекановский район которую на избирательной Республики Центральной комиссии постановлением Башкортостан № 20/100 - 7 от 17 мая 2023 года «О возложении на территориальную избирательную комиссию муниципального Давлекановский район Республики Башкортостан полномочий по подготовке выборов проведению депутатов Советов поселений сельских

муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» возложены полномочия избирательных комиссий Советов сельских поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Председателю территориальной избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Шарову Вячеславу Александровичу, разрешить открыть банковский счет на балансовом счете № 40206 «Средства, выделенные из местных бюджетов» для финансирования выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан пятого и двадцать девятого созывов по одномандатным избирательным округам 10 сентября 2023 года.
- Установить срок действия банковского счета на балансовом счете № 40206 «Средства, выделенные из местных бюджетов» до 15 октября 2023 года.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан/ Шарова В. А.

Председатель В. А. Шаров

Секретарь Э. Р. Зарбеева